
Practice Paper Grade 5 (Day-1) 

 

1- ^[kksV* 'kCn ds leku rqd okyk 'kCn pqusaA  

 ¼v½ [kkV ¼c½  dkSu ¼l½  [kSj ¼n½  pksV  

2- ml oLrq dks pqusa] tks lksus ds fy, dke vkrh gSA 

 ¼v½ f[kM+dh ¼c½ pkjikbZ ¼l½ ckYVh ¼n½ vyekjh 

3- buesa ls fdl 'kCn dh vafre /ofu ckdh 'kCnksa dh vafre /ofu;ksa ls vyx gS\    

 ¼v½ vLr ¼c½ iLr ¼l½ LoLFk ¼n½ O;Lr 

4- bl okD; dks iwjk djus ds fy, lgh fodYi pqusa &  

 D;k rqeus tknw dk dk;ZØe ns[kk---- 

 ¼v½ ! ¼c½ \ ¼l½ ] ¼n½ A 

5- fdl okD; esa vYifojke ¼ ] ½ dk iz;ksx NwV x;k gSa \ 

 ¼v½ dfork cgqr lqanj fp= cukrh gSA  

 ¼c½ vkfnR; cgqr vPNk fxVkj ctkrk gSA  

 ¼l½ jk/kk eksfudk vkSj iYyoh cgqr vPNk xkrh gSaA  

 ¼n½ iz.ko vkSj dSyk'k cgqr vPNk fØdsV [ksyrs gSaA 

6- dqN fo|kFkhZ uhps fn[kk, x, rjhds ls [kM+s gSaA 

 izR;sd lewg esa 10 fo|kFkhZ gSa rFkk dqN fo|kFkhZ vyx [kM+s gSA 

   dqy fdrus fo|kFkhZ [kM+s gSa \ 

 ¼v½ 43 ¼c½ 40 ¼l½ 34 ¼n½ 7 

7- buesa ls lcls cM+h la[;k dkSulh gSa \ 

 ¼v½ 7]753 ¼c½ 7]735 ¼l½ 7]775 ¼n½ 7]598 

8- gy djksA 

 3 $ 3 $ 3 $ 3 ¾ 3 x ---------------------------------- 

 ¼v½ 12 ¼c½ 9 ¼l½ 4 ¼n½ 3 

9- vxj    rks uhps fn, x, fp= esa dkSu lh la[;k fn[kkbZ xbZ gSa\ 

  

  

 ¼v½ 16 ¼c½ 358 ¼l½ 538 ¼n½ 835 
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10- fuEu fyf[kr esa ls og la[;k fpfUgr dhft, tks 10000 esa 100 de gSA 

 ¼v½ ukS gtkj    ¼c½ ukS gtkj ukS lkS  

 ¼l½ nl gtkj ukS lkS   ¼n½ ukS gtkj ukS lkS uCcs 

11. Select the animal whose name starts with the letter 'E'. 

 (a)  (b)   (c)  (d)  

12. Choose correct spelling for given picture.  

 (a) feal (b)  flea (c) leaf (d) laef 

13. Which word sounds the same as 'two' ? 

 (a) go (b)  row (c) show (d) shoe 

14. Select the correct word for the picture. 

 (a) bat (b)  bag (c) bin (d) box  

15. Select a word to complete the sentence meaningfully. 

        The boy lost___________ money in the bus. 

 (a) he (b)  it (c) his (d) him 
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